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            ESTADO DE RONDÔNIA 
              PODER LEGISLATIVO 

 

ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA 
SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
DE VEREADORES DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, 
do dia 15 de Maio de 2023, sob a Presidência do vereador Ederson Luís 
Fassicolo, que invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 
convidou a todos os presentes que se colocassem em pé para a execução 
do Hino Nacional, com a presença dos Vereadores, Antônio Francisco 
Bertozzi. Denílson Ramos da Cruz, Idenei  Dummer Beyer, Fernando Pereira 
da Silva, Maria Aparecida da Costa, Ronaldo Barbosa dos Santos, Rubens 
dos Santos Pereira e Vanderci de Paula Campos. Logo mais se iniciou a 
PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO. O Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da 11ª Sessão Ordinária realizada no dia 08 de 
maio de 2023.  Que após ser realizada a leitura foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Projeto de Resolução nº: 
006/2023. Indicações: 93,94e 97/2023. O Presidente solicitou ao secretário 
que fizesse a chamada dos oradores inscritos na palavra livre. Fizeram o 
uso da palavra os vereadores Rubens dos Santos Pereira, Antônio 
Francisco Bertozzi, Fernando Pereira da Silva, Ederson Luis Fassicolo, 
Denílson Ramos da Cruz.O Presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura das matérias para a Ordem do Dia. Projeto de Resolução nº 006/2023 
que trazia na matéria sobre abertura de crédito adicional suplementar por 
anulação de dotação no valor de R$ 115.000,00. Que após ser feita a leitura 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente 
solicitou ao secretário que chamasse os vereadores inscritos nas 
Explicações Pessoais: Fizeram o uso da palavra os vereadores Rubens dos 
Santos Pereira, Ederson Luis Fassicolo, Fernando Pereira da Silva, Antônio 
Francisco Bertozzi, Maria Aparecida da Costa. O presidente convidou o 
Secretário de Saúde Senhor Tarlei de Lima, o qual veio trazer 
esclarecimentos sobre o andamento da secretaria e falar também sobre as 
emendas impositivas destinadas pelos vereadores, onde agradeceu o 
vereador Rubens e falou sobre a falta de medicamentos que estava 
acontecendo, mas que esse problema foi solucionado, com a chegada de 
medicamentos para suprir a farmácia básica, falou também sobre as falhas 
de manutenção que vem acontecendo na UBS do Novo Plano, mas que está 
tomando providencias pra que esses reparos sejam solucionados, ainda 
também como os motores estacionários que foram destinados as UBSs 
disse que não depende apenas da secretaria de saúde para resolver, mas 
que precisa da ajuda de outros setores para solucionar o problema. Falou 
também que está sendo construído sala para atendimentos da psicóloga. 
Também parabenizou o Vereador Eder por colocar em pauta o pedido de 
piso salarial para os dentistas e que conta com o apoio do executivo para 
que possa se realizar tal pedido. Disse  ainda ao Vereador Denílson   que 
está esperando a secretaria de planejamento se manifestar para que possa 
dar andamento na construção da UBS Olaia. Falou também  que irá 
disponibilizar mais médico para atendimento no distrito do Guaporé. O 
secretário se colocou a disposição da população e aos vereadores e disse 
que está pronto pra atender a todos .O presidente reforçou a pedido da 
Senhora Rozana para que o executivo possa fazer o repasse do terreno 



onde era o antigo moto clube e que será doado para a APAE de 
Chupinguaia, para que os responsáveis pela entidade possam realizar as 
manutenções necessárias, como a instalação de energia elétrica e limpeza 
do local.Sem mais no momento o Presidente declarou encerrada a Sessão. 
E para constar, eu Vereador Denílson Ramos da Cruz 1º Secretário, lavrei a 
presente Ata que vai por mim assinada e pelo presidente. 

 

 

 

 

 

 


